
  

  

  

1 Quel est le prénom de la magicienne que va 
voir le roi d’Athènes ?  

A Egée.  

B Médée.  

C Thésée. 

2Que cache Egée avant de repartir à Athènes ? 

A Des sandales en or et une épée. 

B Une épée et un bouclier.  

C Des sandales et un rocher.  

3 Quel est le premier adversaire de Thésée ? 

A Un animal. 

B Un géant.  

C un monstre.  

4 Thésée s’arrête dans un temple, qu’offre-t-il ? 

A Ses sandales. 

B Un sac d’or.  

C Sa chevelure. 

5 Où vit le Minotaure ? 

A Dans un palais plein de couloirs.  

B Dans une ferme abandonnée.   

C Dans la forêt d’Athènes.  

 



6 Quelle est la solution pour sortir du labyrinthe ? 

A Semer des cailloux.  

B Dérouler un fil de laine.  

C Utiliser une boussole. 

7Quelle promesse fait Thésée à son père avant 
de partir ? 

A De revenir avec la tête du Minotaure. 

B De rentrer avec des chevaux.  

C De mettre des voiles blanches sur son 
navire.  

8 Quelles sont les 3 classes d’habitants à 
Athènes ? 

A Les nobles, les paysans et les croyants. 

B Les nobles, les agriculteurs et les 
mendiants.  

C Les nobles, les laboureurs et les artisans.  

9 Comment s’appelle le fils de Thésée ? 

A Hippolyte. 

B Antiope.  

C Midas.  

10 Comment meurt Thésée ? 

A Il est assassiné.  

B Il tombe d’une falaise.   

C Il meurt de vieillesse.  

 



  

  

  

1 Qui est déguisé en cygne ? 

A Leda 

B Zeus 

C Hélène 

2 Qui s’unit avec Zeus ? 

A Olympe 

B Hélène 

C Leda   

3 Que signifie Hélène ? 

A Poudre d’étoile. 

B Bébé criard.   

C Eclat du soleil.  

4 Qui est choisi pour épouser Hélène ?        

A Agamemnon  

B Ménélas 

C Ulysse 

5 De cette union vont naître 2 enfants. Comment 
s’appellent-ils ? 

A Hermione et Nicostrate  

B Hermine et Mikonos 

C Héra et Athéna 

 



6 Qu’offre Pâris à Aphrodite ? 

A Un lingot d’or.  

B Une vie de déesse.   

C Une pomme d’or.  

7 Pourquoi Ménélas et Pâris s’affrontent-ils ? 

A Pour obtenir le pouvoir du royaume de Sparte.  

B Pour récupérer Hélène.   

C Pour montrer qui est le plus fort.   

8 D’où vient l’expression « talon d’Achille » qui 
signifie faiblesse ? 

A C’est la seule partie de son corps qui n’a 
pas été plongée dans le fleuve aux enfers.  

B C’est la seule partie de son corps qui 
n’est pas fragile.   

C C’est la seule partie de son corps qui 
n’est pas recouverte.  

9  Quelle ruse va utiliser Ulysse pour rentrer 
dans Troie ? 

A Il propose de passer sous le fleuve. 

B Il propose de construire un cheval de bois et 
de se cacher à l’intérieur.                    

C Il propose de monter sur un cheval de bois. 

10 Hélène a donné son nom à un dessert.  Lequel ? 

A Very beautiful Hélène.   

B Le fondant d’Hélène. 

C La poire Belle-Hélène. 



  

  

  

 

1 Où vit Ulysse ?  

A Sur l’île d’Ithaque.  

B Sur le mont Olympe. 

C Dans la montagne interdite. 

2  Comment se nomment les parents d’Ulysse? 

A On ne les connaît pas. 

B Laërte et Anticléee. 

C Pénélope et Argos.   

3 Quel est l’animal de compagnie d’ Ulysse ? 

A Un chien. 

B Un lapin.  

C Une anguille.  

4  Ulysse et sa femme vont avoir un ou plusieurs 
enfants ?  

A des jumeaux Télé et Maque. 

B Une fille Télémaque 

C Un fils Télémaque. 

5 Quelle est la ruse d’Ulysse pendant la guerre 
de Troie ? 

A Une armée d’insectes.  

B Le cheval de Troie.    

C Des chevaliers invisibles. 



6 Comment les compagnons d’Ulysse sortent 
lorsqu’ils sont pris par le cyclope Polyphème ? 

A Déguisés en loup.  

B Accrochés sous les moutons.  

C Avec de nombreuses peintures vertes sur le 
corps. 

7 Lors de son grand voyage Ulysse fait la 
connaissance de Circé, qui est-elle ? 

A Un monstre à 6 têtes. 

B Une géante.  

C Une magicienne.  

8 Quelle est la particularité des bœufs qui vivent 
sur l’ile du Soleil ? 

A Ils sont Blancs. 

B Ils sont gigantesques.  

C Ils sont couleur Or, couleur du soleil.  

9  Malgré sa ruse pour retarder son nouveau 
mariage, Pénélope finit par céder. Qu’y-a-t-il 
d’organisé pour lui trouver un nouveau mari ? 

A Une course à cheval. 

B Un concours de tir à l’arc.  

C Une épreuve en bateau.  

10 Qui gagne ? 

A Le puissant roi du royaume voisin. 

B Un cyclope. 

C Ulysse déguisé en mendiant.  



  

  

  

 

1 Qui séduit Alcmène en prenant l’apparence de son 
époux ? 

A Poséidon 

B Zeus 

C Hadès 

2 Quelle est la première épreuve réalisée par Hercule ? 

A Le sanglier d’Erymanthe 

B Le lion de Némée 

C Le papillon de Sardaigne  

3 Combien a de têtes l’Hydre de Lerne ? 

A 9 

B 6 

C 15 

4 Quel animal Hercule doit-il vaincre à la course ? 

A Le taureau de Minos 

B La biche de Cérynie 

C Les oiseaux de Stymphale   

5 Qui tend une cloche de bronze à Hercule dans 
l’épreuve n°5 ? 

A Héra 

B Alcmène 

C Athéna 



 

6 De quel délai dispose Hercule pour nettoyer les 
écuries d’Augias ? 

A 1 demi-journée 

B 10 jour   

C 1 jour  

7 Où se rend Hercule pour attraper le taureau de 
Minos ? 

A en Crète 

B en Cappadoce 

C en Thrace   

8 Quelle est la particularité des juments de 
Diomède ?  

A     Elles dévorent les hommes. 

B Elles piétinent les femmes.   

C Elles vont en promenade avec des enfants 
uniquement. 

9  Que doit porter Hercule à la place d’Atlas  ? 

A le soleil 

B le ciel 

C les montagnes 

10  Qui provoque finalement la mort d’Hercule ? 

A son fils Hyllos   

B son cousin Eurysthée 

C sa femme Déjanire   

 



  

  

  

 

1 De quoi Déméter est-elle la déesse ?  

A De la guerre.  
B De l’agriculture et des moissons. 

C De la chasse. 

2 Qui est le père de Perséphone ? 

A Zeus. 

B Poséidon.  

C Cronos.  

3 Où grandit Perséphone ? 

A En Grèce. 

B En Inde. 

C En Sicile. 

4 Qui sont les amis de Perséphone ? 

A Les Océanides. 

B Déméter et Aphrodite.  

C Hestia et Artemis. 

5 Qui a enlevé Perséphone ? 

A Arès. 

B Hermès.   

C Hadès.  

 



6 Qu’est-ce qui rend Hadès invisible ? 

A. Une ceinture. 

B. Un casque. 

C. Une cape. 

7 Pourquoi Hadès a-t-il enlevé Perséphone ? 

A. Pour se venger de Zeus. 

B. Parce qu’il aime Perséphone et veut 
l’épouser. 

C. Parce qu’il est méchant.  

8 Pendant combien de tems Déméter cherche-t-
elle Perséphone ? 

A Pendant une semaine. 

B Pendant deux mois. 

C Pendant 9 jours et 9 nuits. 

9 Quel accord est trouvé entre Hadès et Déméter ? 

A Perséphone restera en enfer. 

B Perséphone passera 6 mois en enfer et 6 mois 
sur terre. 

C Perséphone restera sur terre. 

10 De quoi Perséphone de vient-elle la déesse . 

A Des saisons. 

B Du soleil. 

C Du printemps. 

 

 



  

  

  

1 Qui sont les parents d’Athéna ?  

A Zeus et Héra. 

B Zeus et Mètis. 

C Zeus et Maïa.  

2 Quelle prédiction Gaïa  fait –elle à Zeus ? 

A Zeus va avoir un garçon puis une fille qui va lui voler 
son trône. 

B Zeus va avoir une fille puis un garçon qui va lui voler 
son foudre. 

C Zeus va avoir une fille puis un garçon qui va lui voler 
son trône. 

3 En quoi Zeus défie-t-il la mère de ses enfants 
de se transformer ? 

A En lion puis en goutte d’eau. 

B En tigre puis en goutte d’eau. 

C En lion puis en goutte de lait. 

4 Qui est le dieu de la forge ? 

A Arès. 

B Dionysos.  

C Héphaïstos. 

5 A sa naissance, Athéna sort… ? 

A de la jambe de Zeus. 

B de la tête de Zeus.  

C du ventre de Zeus. 



6 Quel autre nom porte Athéna en souvenir 
d’une amie d’enfance? 

A Pâris Athéna. 

B Pandore Athéna  

C Pallas Athéna . 

7 Pourquoi aide-t-elle le titan Prométhée à 
entrer secrètement dans l’Olympe ? 

A pour qu’il vole le feu et qu’il l’offre aux 
humains. 

B pour qu’il devienne un dieu.  

C pour qu’il s’empare de la lyre d’Apollon.  

8 Quel don utile Athéna fait-elle aux Grecs? 

A un cheval. 

B un olivier.  

C un pommier.  

9  A quels héros Athéna apporte-t-elle son aide? 

A Jason, Thésée, Achille. 

B Ulysse, Persée, Héraclès.  

C  Jason, Persée, Héraclès.  

10 A quelle terrible guerre Athéna est-elle 
mêlée? 

A la guerre d’Athènes.  

B la guerre de Troie.   

C la guerre de Sparte 

 



  

  

  

 

1 Qui sont les parents d’Hermès ? 

A Zeus et Maia. 

B Zeus et Héra. 

C Zeus et Io. 

2 A quel âge Hermès marche-t-il ? 

A A un mois. 

B A un jour. 

C A un an.   

3 A qui appartient le troupeau volé par Hermés 
… 

A A Zeus. 

B A Apollon.  

C A Poséidon. 

4 Quel est l’instrument fabriqué par Hermès ? 

A Une cithare. 

B Une flute de pan. 

C Une lyre.   

5 Avec quoi fabrique-t-il cet instrument … 

A Avec une carapace de tortue.  

B Avec une peau de serpent. 

C Avec des plumes de paon. 



 

6 Le caducée est… 

A Un bâton et des branches de laurier. 

B Une canne avec 2 serpents entrelacés.   

C Une barre métallique et des cornes de 
bélier.  

7 Que lui offre son père pour être le messager des 
dieux ? 

A Une lance et un casque ailé.  

B Des sandales ailées et un chapeau rond à 
large bord.   

C Une cape et un caducée.   

8 Quels sont les dieux qui lui tendent un piège ?  

A Héra et Poséidon. 

B Zeus et Io.   

C Apollon et Athéna.  

9  En quel animal est transformée Io ? 

A En une jument. 

B En une génisse. 

C En une brebis. 

10  Hermès est le dieu : 

A Des voleurs, des voyageurs et du commerce.   

B Des assassins, des pécheurs et des 
navigateurs. 

C Des tricheurs, des bergers et des médecins.   

 



  

  

  

 

1 Quel est le nom de Zeus dans la mythologie 
romaine?  

A Jupiter.  

B Saturne.  

C Pluton. 

2  De quoi Zeus est-il le dieu? 

A le ciel et la foudre. 

B la mer.  

C les enfers.  

"3 Qui sont les parents de Zeus? 

A Cronos et Rhéa. 

B Ouranos et Gaïa.  

C Poseidon et Héra.  

4 Que fait Cronos de ses enfants? 

A Il les dévore. 

B Il les tue.  

C Il les abandonne. 

5 Combien de frères et sœurs a Zeus? 

A 4.  

B 5.   

C 6.  



6 Bébé, comment Zeus échappe-t-il à la mort ? 

A sa mère donne un rocher enveloppé de 
langes à son père.  

B sa mère l’abandonne.  

C sa mère dit à son père qu’il est mort-né. 

7 Comment Zeus se venge-t-il de son père ? 

A il le tue. 

B il l’empoisonne.  

C il le séquestre.  

8 Où s’installe Zeus ? 

A sur l’île de Crête. 

B sur le mont Othrys 

C sur le mont Olympe.  

9 Avec qui Zeus se partage-t-il le monde? 

A Héra et Déméter. 

B Cronos et Ouranos  

C Poséidon et Hadès.  

10 Qui offre le foudre et le trident à Zeus? 

A les géants  

B les cyclopes.   

C les titans.  

 

 

 



  

  

  

 

1 Comment s’appelent les parents d’Arthur? 

A Uther et Ygerne. 

B Louis et Aliénor. 

C Philip et Elisabeth. 

2 A qui est confié Arthur juste après sa naissance ? 

A Valentin. 

B Merlin. 

C Gatien. 

3 Comment s’appelle l’épée magique qui permet à 
Arthur de devenir roi? 

A Excalibur. 

B Abracadabra. 

C Epée à deux mains. 

4 Quel est le nom du château d’Arthur ? 

A Amboise. 

B Camelot. 

C Chenonceau. 

5 Qui est Viviane? 

A Une serveuse. 

B Une fée, la dame du lac. 

C Une chanteuse d’opéra. 



 

6 Quelle est le prénom de la femme du roi 
Arthur? 

A Pénélope. 

B Ariane 

C Guenièvre. 

7 Qu’offre la reine à Arthur comme cadeau de 
mariage ? 

A Une table magique. 

B Une table ronde. 

C Un ballon rond. 

8 Comment se prénomme le fils du roi Arthur? 

A Perceval. 

B Mordred. 

C Arthur junior. 

9  Qu’est ce qui apparaît à la table ronde quand 
le meilleur chevalier Galaad s’y installe? 

A La coupe de feu. 

B Le Graal. 

C La coupe du monde. 

10 Où est emmené Arthur après sa dernière 
bataille à Camlann? 

A La fée Morgane l’emmène dans la forêt de 
Brocéliande. 

B La fée Morgane l’emmène sur la Lune.   

C La fée Morgane l’emmène sur l’île d’Avalon. 



  

  

  

1 Quand commence la légende de Mélusine ? 

A La légende a commencé à sa naissance  

B La légende a commencé avant sa naissance  

C La légende a commencé apres sa mort 

2 Quel est le plan pour venger leur mère ?  
A Elles enferment le roi dans une grotte. 

B Elles tuent le roi. 

C Elles jettent un sort au roi. 

3 Quel sort subit Mélusine ?? 

A Elle s’endort pendant 3 ans. 

B Chaque samedi elle aura une queue de serpent.  

C Chaque jour elle devra partir dans la 
montagne. 

4 Combien d’enfants Melusine a-t-elle ? ? 

A Elle a 5 enfants. 

B Elle a 2 enfants. 

C Elle a 10 enfants. 

5 Que fait Melusine quand tout le monde dort ? 

A Elle dort avec le roi. 

b. Elle tue ses ennemis. 

C Elle crée de nouveaux bâtiments. 

  



6  Que veut faire le frère aîné de Remondin 

A Il veut rencontrer Mélusine. 

B Il veut manger avec eux. 

C Il veut détruire les bâtiments construits. 

7 De quelle rumeur parle le frère de Remondin ?  
A Qu’elle ne dort pas la nuit. 

B Qu’elle serait magicienne  

C Que la fée aurait des rendez-vous avec un 
autre homme 

8 Que fait alors Remondin ? ? 

A Il attend qu’elle sorte de la pièce.  

B Il fait un trou dans la porte. 

C Il refuse de croire son frère.  

9  Que fait Melusine lorsque Remondin la voit le 
samedi ? 

A Elle s’enfuit par la fenêtre. 

B Elle tue Remondin. 

C Elle s’enferme dans une tour. 

10 Que deviennent les fils de Melusine ? ? 

A Ils deviennent chevaliers ou moines.  

B Ils sont victime d’une malédiction. 

C Ils doivent rester enfermés. 

 

 

 



  

  

  

1 Où a grandi Perceval ? 

A A la montagne  

B Dans une forêt 

C En ville 

2 Qui rencontre-t’il alors qu’il joue dans la forêt ? 

A Des chevaliers en armure 

B Des anges 

C Des loups  

3 Comment s’appelle le roi que Perceval va 
rencontrer ? 

A Il s’appelle Henri. 

B Il s’appelle Louis.  

C Il s’appelle Arthur. 

4 Quelles sont les trois règles d’or de la 
chevalerie ? 

A Liberté, égalité, fraternité 

B Prouesses, générosité, fidélité  

C Vérité, amitié, loyauté 

5 Comment s’appelle la cérémonie au cours de 
laquelle Perceval devient chevalier ? 

A C’est l’adoubement.  

B C’est la collée.   

C C’est la veillée d’armes. 



 

6 De qui Perceval tombe-t’il amoureux ? 

A De la fée Morgane  

B De Blanche-Fleur  

C De Guenièvre 

7 Qui est le propriétaire du château de 
Corbenic ? 

A   C’est le Roi Chasseur. 

B C’est Merlin l’Enchanteur.  

C C’est le Roi Pêcheur. 

8 Au château de Corbenic, que portent les 
serviteurs ? 

A Une lance et une coupe en or 

B Des plats pour un festin  

C Une épée et une armure  

9  Quel objet doit-il trouver pour sauver le 
Royaume ? 

A Il doit trouver une boule de Cristal. 

B Il doit trouver l’épée Joyeuse.  

C Il doit trouver le Graal.  

10 Combien de temps dure la quête de 
Perceval ? 

A Elle va durer 5 mois.  

B Elle va durer 5 ans.  

C Elle va durer 5 siècles.  



  

  

  

1 De quel royaume le père de Tistan était-il le roi?  

A Cornouailles.  

B Loonois.  

C Bretagne. 

2 Qui adopte et élève Tristan suite à la mort de ses parents?  

A Le duc de Bretagne, son grand-père. 

B Le roi d’Irlande. 

C Le maréchal Rohalt, un ami de ses parents.  

3 Qui prend Tristan à son service en Cornouailles? 

A Son cousin Jean. 

B Son oncle Henri. 

C Son oncle Marc. 

4 Que fait Tristan afin de rompre le traité entre 
le pays de Cornouailles et l’Irlande? 

A Il défie le colosse Morholt en duel. 

B Il organise un grand banquet de réconciliation. 

C Il offre un précieux bijou à la fille du roi 
d’Irlande. 

5 Qui guérit Tristan? 

A Iseult la brune, fille du roi d’Angleterre. 

B Iseult la blonde, fille du roi d’Irlande.  

C Iseult aux grands pieds, fille du roi 
d’Ecosse. 



6 A qui le roi d’Irlande a-t-il promis d’offrir la 
main de sa fille ? 

A A la personne qui tuera le dragon qui terrifie l’Irlande. 
B A la personne qui saura séduire sa fille. 
C A la personne qui remportera le grand 
tournoi. 

7 Qui boit le filtre d’amour confié par la reine à 
la servante d’Iseult la blonde ? 

A Iseult et Marc. 
B Iseult et Tristan.  
C La servante d’Iseult et Tristan. 

 8 Où les deux amoureux se retrouvent-ils? 

A Près d’une forêt. 
B Au pied d’une colline.  
C Près d’une fontaine.  

9 Quel est le code choisi par Tristan avec le fils 
du duc pour savoir si Iseult est dans le navire? 

A Drapeau noir, Iseult a accepté de venir ; 
drapeau blanc, elle a refusé. 
B Drapeau blanc, Iseult a accepté de venir ; 
drapeau noir, elle a refusé. 
C Drapeau blanc, Iseult a accepté de venir ; 
pas de drapeau, elle a refusé. 

10 Que fait le roi Marc pour séparer les 
amants à tout jamais? 

A Il fait jeter leurs corps à la mer. 
B Il a fait jeter une malédiction sur leurs 
cercueils. 
C Il les fait enterrer de part et d’autre d’une 
église.  



  

  

  

1 Quelles sont les deux premières créatures 
apparues lors de la création de l’univers ?  

A un chien et un géant  

B une vache et un géant  

C un lion et un géant 

2 Comment s’appelle le géant ? 

A Ymir 

B Gargantua  

C Odin  

3 Odin est le dieu de… 

A la discorde 

B la colère  

C la guerre et de la sagesse  

4 Comment s’appelle le royaume des humains ? 

A la Terre 

B Asgard  

C Midgard 

5 Odin et ses frères créent les hommes à partir 
de… 

A 2 troncs d’arbres  

B 2 fleurs   

C 2 cailloux  



6 Thor est le dieu… 

A du tonnerre  

B du vent  

C de la mer 

7 Qu’est-ce que le bifrost ? 

A le palais d’Odin 

B un pont qui rejoint le royaume des dieux au 
royaume des humains  

C Un chant.  

8 Combien de mondes existent-ils dans la 
mythologie nordique ? 

A 7 

B 8 

C 9  

9  Où sont situés les différents mondes ? 

A dans un chêne gigantesque 

B dans des univers parallèles  

C dans les océans  

10 Quel est le nom de la bataille ultime 
opposant les dieux à leurs ennemis de toujours ? 

A Valhalla  

B Rag Narok   

C Valkyrie 

 

 



  

  

  

1 Comment s’appelle le premier dieu Nordique ?  

A Odin.  

B Bùri.  

C Vili. 

2 Comment s’appellent les frères de Odin ? 

A Vili et Vê. 

B Mili et Mê.  

C Bili et Bê.  

"3 Grâce à quoi ont été créées les montagnes de la 
Terre ? 

A grâce au sang d’un géant. 

B grâce aux os d’un géant.  

C grâce au crâne d’un géant.  

4 Quels cadeaux offre Vili aux premiers humains ? 

A La vie et la mort. 

B les sens et le langage.  

C L’intelligence et les émotions. 

5 Comment s’appelle le monde des dieux ? 

A Ásgard.  

B Valhalla.   

C Midgard.  

 



 

6 Comment s’appelle la femme de Odin ? 

A Loki.  

B Hel.  

C Frigg. 

7 Qu’est-ce que le Bifröst ? 

A Un fleuve arc-en-ciel reliant Ásgard et Midgard. 

B Une route arc-en-ciel reliant Ásgard et Midgard. 

C Un pont arc-en-ciel reliant Ásgard et Midgard.  

8 Combien de mondes composent l’univers ? 

A 9 mondes. 

B 8 mondes.  

C 7 mondes.  

9 Que donne Odin pour pouvoir boire l’eau du 
puits de la connaissance ? 

A Une oreille. 

B Sa langue.  

C Un œil.  

10 Comment le dieu Balder est-il mort ? 

A On lui a lancé une grosse pierre dessus.  

B On lui a lancé une branche de gui dessus.  

C On lui a lancé un bouclier dessus.  

 

 



  

  

  

 

1 De quoi est-il le Dieu ?  

A De la guerre.  

B Du tonnerre.  

C De la beauté. 

2 A  quelle mythologie appartient-il ? 

A Nordique. 

B Egyptienne.  

C Grecque.  

"3 De qui est-il le fils ? 

A De parents inconnus. 

B De Loki et une paysanne.  

C De Odin et d’une géante. 

4   Où habite-il ? 

A Sur le mont Olympe.  

B A Asgard.   

C Sur l’île de Santorin.  

5 Combien a-t-il d’enfants? 

A 3enfants.  

B 11 enfants.  

C 16 enfants. 

 



 

6 Quel autre Dieu l’accompagne ? 

A Poséidon, Dieu de la mer. 

B Seth, Dieu du désordre. 

C Loki, Dieu de la discorde. 

7  Quels objets permettent à Thor de décupler 
ses pouvoirs ? 

A Une épée et un casque. 

B Une botte et un fouet. 

C Une ceinture magique et un marteau. 

8  Qui sauve Thor du poids de son adversaire ?  

A Son fils Magni. 

B Odin. 

C Loki . 

9 Comment Thor récupère son marteau ? 

A Par la ruse. 

B Par la force. 

C Par le vol. 

10 Comment meurt Thor ? 

A Tué par son fils. 

B Accidentellement. 

C   Empoisonné. 

 

 

 



  

  

  

1 Comment s’appellent les dieux qui voyagent ? 

A Thor et Baldr 

B Odin et Loki 

C Tyr et Heimdall 

2 Quel animal tuent-ils ? 

A Un cerf 

B Un lapin 

C Une loutre 

3 Quel est le pouvoir magique du heaume de Fafnir ? 

A Le rendre invisible 

B Le  rendre immortel 

C Le changer en dragon 

 

4 Que font les Dieux pour aider Sigurd à tuer le 
dragon ? 

A Ils le rendent aveugle 

B Ils l’attachent 

C Ils le rétrécissent 

5 Quel est le pouvoir de Sigurd après s’être recouvert de 
sang de dragon ? 

A Il peut voler comme le dragon le faisait 

B Il a la peau très dure sauf à l’endroit où 
une feuille s’est posée 

C Il peut cracher du feu contre ses ennemis 



6 Pourquoi Sigurd ne se marie pas avec Brynhildr ? 

A Elle est partie car elle ne veut pas se 
marier avec lui 
B Une reine lui a jeté un sort pour qu’il 
l’oublie et épouse sa fille 

C Il n’est pas assez vieux 

7 Pourquoi Sigurd est-il le seul à pouvoir délivrer 
Brynhild ? 

A Il est le seul à pouvoir monter le cheval qui peut 
traverser les flammes 

B Il est le seul qui connaît le chemin 

C   Il est le seul à savoir se battre contre ses 
gardiens 

 

8 Comment meurt Sigurd ? 

A Il a été poignardé à l’endroit où la feuille 
s’était posée 

B Il est tué sur un champ de bataille   

C Il est empoisonné 

9  Comment est détruit l’anneau maudit ? 

A I l est tombé dans l’eau quand Brynhildr s’est 
baignée 

B Il est détruit dans les flammes 

C Il est cassé pendant une bataille 

10 Cette légende est à l’origine de quelle trilogie de 
livres ? 

A Star wars 

B Le seigneur des anneaux 

C Dragon, par-delà les rives 

 



  

  

  

 

1 Qui est Beowulf ?  

A Un prince.  

B Un roi.  

C Un chevalier. 

2 Comment tue-t-il Grendel , son premier monstre ?  

A Il le tue avec une épée. 

B Il lui arrache le bras.  

C Il lui lance des flèches.  

3 Quelle récompense reçoit-il ? 

A Il est nommé roi. 

B Il est couvert de cadeaux.  

C Il épouse la fille du roi.  

4 Qui cherche à venger la mort de Grendel ?  

A Sa femme. 

B Sa fille.  

C Sa mère. 

5 Où vit-elle ? 

A Dans une grotte dans une forêt.  

B Dans une grotte dans un marais.    

C Dans une grotte dans une montagne.  

 



6 Comment la tue-t-il ? 

A En lui coupant la tête.  

B Grâce à une épée faite dans un métal 
magique.  

C En lui arrachant le bras. 

7 Quel royaume doit-il défendre d’un dragon ? 

A Celui de son oncle. 

B Celui d’un voisin.  

C Le sien.  

8 Qui est mordu au cou pendant le combat par le 
dragon ? 

A Beowulf. 

B Wiglaf.  

C Holgrade.  

9  Comment le dragon est-il tué ? 

A Une épée le transperce. 

B Une flèche le transperce.  

C Une épée lui tranche la tête.  

10 Quelle est la dernière volonté de Beowulf 
avant de mourir ? 

A De partager son royaume avec ses fils. 

B De garder le trésor du dragon pour Wiglaf . 

C De partager le trésor du dragon 
équitablement.  

 

 



  

  

  

1 Qu’est-ce qu’une religion polythéiste ?   

A Une religion qui se base sur plusieurs livres sacrés.   

B Une religion qui reconnaît l’existence de 
plusieurs dieux.   

C Une religion qui a plusieurs lieux de culte.  
 

2 Comment s’appelle le dieu du soleil ?  

A Rê 

B Ra   

C Ro  
 

3 Qui sont les parents d’Osiris ?  

A Geb et Nut 

B Shou et Tefnout  

C Isis et Seth  
 

4 Qui est Seth ?  

A le frère d’Isis 

B le frère d’Osiris  

C le dieu de la violence et de la discorde 
 

5 Comment s’appelle le fils d’Isis et d’Osiris ?  

A Hathor 

B Anubis   

C Horus  



 

6 Qu’est devenu Osiris ?  

A la premier pharaon  

B la première momie   

C le premier ressuscité  

7 Comment s’appelle le fait qu’un roi cède le 
trône à son fils et ainsi de suite ?  

A une succession 

B un héritage   

C une dynastie  
 

8 Qu’apporte Toth aux humains ?  

A l’écriture 

B l’intelligence   

C la réflexion   
 

9 Quelle tête a Sekhmet ? 

A une louve  

B un chacal  

C une lionne   
 

10 De quoi Maât est-elle la déesse ?  

A de l’ordre et de la justice   

B de la connaissance et du langage  

C de la force et du courage   
 
 
 



  

  

  

1 Anubis est représenté avec une tête à l’allure 
canine, laquelle ?  

A Une tête de chien.  
B Une tête de loup. 

C Une tête de chacal. 

2 Comment s’appelle la mère d’Anubis ? 

A Isis 

B Nephthys.  

C On ne le sait pas. Il a été abandonné.  

3 Qui est Seth? 

A Le frère d’Osisris. 

B Le mari d’Isis 

C Le père d’Anubis. 

4 Seth piège son frère Osiris et l’enferme dans 
un coffre. Isis le réssuscite afin de …..? 

A lui permettre de se venger. 

B pour mettre au monde leur fils Horus.  

C pour que Osis puisse reprendre sa place dans le 
royaume. 

5 Anubis recolle les morceaux du corps de son père avec …? 

A de fines bandelettes de lin. 

B du fil et une aiguille.   

C de la colle.  



6 Anubis accompagne les défunts jusqu’au 
tribunal d’Osiris. Qui doit les laisser passer ? 

A. Les chiens des enfers. 

B. les gardiens. 

C. les protecteurs d’Osiris. 

7 Qui aide Osiris à juger l’âme des défunts dans 
la salle de la vérité? 

A. Anubis et sa balance. 

B. Toth et Seth. 

C. Toth et Maât.  

8 Qu’utilise Anubis pour effectuer la pesée du 
cœur du défunt ? 

A Une plume de phénix. 

B Une plume de paon.  

C Une plume d’Autruche.   

9 Lors d’une violente bataille, que fait Seth à Horus ? 

A Il lui arrache les yeux et les mets dans deux boites. 

B Il lui arrache les cheveux et les mets dans une 
boites. 

C Il lui arrache les oreilles et les mets dans une 
boites. 

10 Anubis affronte Seth, transformé en léopard, 
dans le caveau d’Horus. Avec quelle arme ? 

A   Un bâton. 

B un tison brulant. 

C Ses griffes. 



  

  

  

1 Qui sont les parents d’Horus ? 

A Rê et Isis 

B Isis et Osiris 

C Seth et Isis. 

2 Quel est le problème avec Seth ? 

A Il ne souhaite pas accéder au trône. 

B Il pense qu’Osiris a sa place sur le trône. 

C Il est jaloux et veut s’emparer du trône.   

3 A l’occasion d’un banquet, que fait Seth ? 

A Il enferme Osiris dans un sarcophage. 

B Il tue Isis.   

C Il élimine tous les dieux présents au 
banquet.  

4 Pendant sa jeunesse, Horus vit … 

A dans un beau palais réservé aux dieux.  

B dans une maison, proche du sarcophage de son 
père.  

C dans les marais, caché loin de Seth. 

5 Quand Seth retrouve Horus, quel est le premier 
piège qu’il lui tend ? 

A Il se transforme en un vieil homme.  

B Il l’attire avec un scorpion. 

C Il lui propose un bon goûter.   



6 Un jour, Horus souhaite … 

A reprendre la place qui lui revient sur le 
trône.  
B ne plus changé d’apparence tout le temps.   

C oublier tout son passé qui l’a fait souffrir.  

7 Face à cette demande, comment réagissent les dieux ? 

A Tous sont d’accord, sauf le dieu Rê.  
B Tous pensent qu’Horus est bien trop jeune.   

C Tous préfèrent que Seth prenne la 
couronne.   

8 Au bout de plusieurs années de désaccord, le dieu Rê … 

A détruit tout sur son passage.  
B s’énerve et enlève la lumière aux humains.   

C accorde la couronne à Seth.  

9  Alors que la réunion sur l’île secrète doit avoir 
lieu, que propose Seth ? 

A Il propose que Seth et Horus se transforment en 
hippopotame : celui qui gardera le plus longtemps la 
tête sous l’eau deviendra roi. 
B Il propose que Seth et Horus se transforment en 
rhinocéros : celui qui gardera le plus longtemps la 
tête sous l’eau deviendra roi. 
C Il propose que Seth et Horus se transforment en 
poisson : celui qui gardera le plus longtemps la tête 
sous l’eau deviendra roi. 

10 Lors du dernier défi qui est la course nautique, 
Seth perd car … 

A son bateau était trop grand.   
B son bateau était trop fragile. 
C son bateau était trop lourd.   



  

  

  

 

1 Comment s’appelle le soleil, roi des dieux ?  

A Rê  

B Geb  

C Nout 

2 Nout et Geb sont :  

A L’Eau et la Terre 

B Le Ciel et la Mer  

C Le Ciel et la Terre  

3 Qui aide Nout et Geb ? 

A Thet 

B Thot  

C That 

4 Nout donne naissance à 4 Dieux :  

A Bastet, Seth, Rê et Anubis 

B Osiris, Seth, Isis et Nephtys  

C Osiris, Isis, Amon, Nephtys 

5 Osiris confond Isis et Nephtys. Nephtys et 
lui vont avoir un enfant. Comment s’appelle-
t-il ?  
A Anubis, le dieu à tête de chacal 

B Amon, le dieu à tête de chacal 

C Anouket, le dieu à tête de chacal 



6 Seth veut se débarrasser de son frère Osiris. 
Comment s’y prend- il ?  
A Il empoisonne Osiris 

B Il enferme Osiris dans un sarcophage et le jette 
à l’eau  

C Il poignarde Osiris  

7 Isis retrouve Osiris. Elle veut lui rendre la vie. 
Rê ne veut pas l’aider. Mais Isis prépare un piège 

pour qu’il l’aide. Par quoi se fait-il mordre ?   
A Un serpent magique 

B Un oiseau magique  

C Un scorpion magique 

8  Comment s’appelle l’enfant d’Isis et Osiris ?  
A Osirus, le dieu à tête de faucon 

B Onouris, le dieu à tête de faucon 

C Horus, le dieu à tête de faucon  

9 Seth est en colère quand il apprend qu’Osiris a 
été ressuscité. En combien de morceaux éparpille-
t-il le corps d’Osiris 

A 4  

B 14 

C 24  

10 Osiris règne désormais sur le royaume des Morts. 

A Vrai 

B Faux 

C On ne sait pas 



  

  

  

 

1 Qui est Sekhmet ?  

A Une déesse.  

B Un dieu. 

C Un demi-dieu. 

2 Que signifie Sekhmet ? 

A la force. 

B La peur.  

C La puissante.  

3 Sekhmet est une déesse à de tête … ? 

A De vache. 

B De lionne.  

C De chat.  

4 De qui Hathor est-elle la fille ?  

A Ré, Dieu de la fertilité. 

B Ré, Dieu du soleil.  

C Ré, Dieu de la beauté. 

5 Comment la déesse Hathor est-elle 
représentée ? 

A Avec une forêt sur sa tête.  

B Avec des fleurs en or et un soleil    

C Avec un disque solaire entouré de corne de 
vache. 



 

6 Qui est le mari d’Hathor ? 

A Un dieu.  

B Un mortel.  

C Un demi-dieu. 

7 En quoi se transforme Hathor pour régler les 
problèmes de son père ? 

A Horus. 

B Ré.  

C Sekhmet.  

8 Que met Ré dans les 7  000 cruches de bières 
pour piéger Sekhmet ? 

A du poison motel. 

B du colorant rouge écarlate.  

C un somnifère puissant.  

9  De quoi la déesse Bastet est-elle la protectrice  ? 

A La protection des foyers. 

B La protection de la mer.  

C La protection de l’eau.  

10 Comment est représentée Bastet ? 

A Une vache paisible. 

B Une lionne féroce. 

C Une chatte paisible.  

 

 



  

  

  

1 D’où est originaire ce peuple?  

A D’Amérique centrale  

B D’Afrique centrale  

C D’Europe centrale 

2 Au cours de quel siècle s’installent-ils dans la 
vallée de Mexico? 

A Au XIIIe 

B Au XIVe  

C Au XV  

3 Comment se nomment les explorateurs espagnols? 

A Les envahissors 

B Les conquistadors  

C Les Explorators  

4 Qu’est-ce qu’un « Codex » 

A Un grand livre sacré en forme d’accordéon 

B Des minuscules livres sacrés en forme d’accordéon 

C D’immenses livres sacrés en forme d’accordéon 

5 Quelle est la dualité incarnée par le premier dieu ? 

A Chaque chose s’équilibre grâce à son contraire.  

B Chaque chose s’équilibre grâce à son semblable 

C Il n’y a pas d’équilibre possible.  

 



6 Que vont faire les quatre nouveaux dieux ? 

A Ils vont détruire des mondes  

B Ils vont modifier des mondes 

C Ils vont façonner des mondes 

7 Que faut-il faire pour que la lumière revienne ? 

A Un Dieu doit se sacrifier 

B Une potion magique doit être fabriquée 

C Un combat doit avoir lieu  

8 Selon les aztèques comment se divise le 
monde ? 

A En 9 cieux et 13 mondes sous Terre 

B En 10 cieux et 9 mondes sous Terre 

C En 13 cieux et 9 mondes sous Terre 

9  Comment les humains sont-ils crées par les 
Dieux? 

A En transformant les os de créatures en 
miettes et en arrosant de sang de Dieu 

B En transformant les os de créatures en 
poudre et en arrosant de sang de Dieu 

C En transformant le sang des créatures en 
poudre et en arrosant de salive de Dieu 

10 En quelle année les espagnoles arrivent au 
Mexique? 

A 1419 

B 1519   

C 1619  



  

  

  

1 Par quelle religion ancienne sont apparus les 
récits et légendes de la mythologie hindoue ?  

A Le védisme  

B Le christianisme  

C Le bouddhisme 

2 Comment sont appelés les livres racontant ces histoires ? 

A Les contes 

B Les livres sacrés  

C Les Puranas  

3 Qu’y avait-il à l’origine du monde ? 

A La poule 

B Une molécule  

C L’oeuf  

4 Comment Vishnu veut-il faire un nectar d’immortalité ? 

A En brassant la mer jusqu’à ce qu’elle se 
transforme en nectar. 

B En vidant la mer de son eau.  

C En mélangeant la mer avec une autre substance. 

5 Comment s’appellent les dieux les plus importants 
de l’hindouisme ? 

A Ganesh, Kali et Vishnu 

B Brahma, Vishnu et Shiva   

C Kali, Shiva et Brahma  



6 Quel est le « rôle » de Brahma ? 

A le destructeur  

B le créateur du monde  

C le protecteur 

7 Quelle forme a pris Vishnu pour terrasser 
Hiranyakashipu ? 

A Une créature mi-homme, mi-lion. 

B Une créature mi-homme, mi-taureau. 

C Une créature mi-homme, mi-cheval. 

8 Selon la légende, quelle forme a Ganesh ? 

A Une souris. 

B Un éléphant. 

C Un cheval. 

9  Comment s’appellent les animaux montés par les 
dieux ? 

A Les vaïanas. 

B Les montures célestes. 

C Les vahanas.  

10 Qu’est-ce que la réincarnation ? 

A A sa mort, l’âme est transférée dans un 
nouveau corps.  

B Lors d’une maladie, l’âme se guérit toute 
seule.   

C Se réveiller un matin sans se rappeler qui 
on est.  

 



  

  

  

1 Quelle était la religion principale au Japon 
avant le bouddhisme ?  

A L’hindouisme. 

B Le shintoïsme.  

C Le christianisme. 

2 Sur quel culte se fonde cette religion ? 

A Le culte des kamis. 

B Le culte des déesses. 

C Le culte des rois.  

3 Que crée le premier couple grâce à leur lance magique ? 

A Des continents et des pays.  

B De l’eau pour les bateaux.   

C Des humains.  

4 Qu’arrivent-ils aux âmes dans le pays des morts? 

A Les âmes meurent aussi.  

B Les âmes ne meurent pas et les personnes 
renaissent comme avant.  

C Les âmes survivent et se changent en 
nouveaux kamis. 

5 Que se passe-t-il quand Izanagi se baigne ? 

A Il se noie et meurt. 

B Il donne naissance à trois nouveaux kamis.  

C Il trouve une nouvelle épouse.  



6 Quels sont les trois nouveaux kamis ? 

A La lune, les nuages et le soleil. 

B Le vent, la neige et le soleil.  

C La lune, le soleil et la tempête.  

7  Pourquoi le monde n’a-t-il plus de soleil ? 

A La déesse du soleil s’est enfermée dans une 
grotte pour bouder. 

B La déesse du soleil décide de partir de ce 
monde.  

C La déesse du soleil se change en déesse des 
nuages.  

8 Qui est Ryujin ? 

A C’est le roi du soleil.  

B C’est le roi des océans.   

C C’est le roi de la Terre.   

9 Qu’est-ce que les Yokaï ? 

A Des humains effrayants.  

B Des monstres et des fantômes effrayants   

C De gentils animaux ressemblant à des êtres 
humains.   

 

10  Pourquoi faut-il respecter la nature dans 
la mythologie japonaise ? 

A Tout est vivant et magique.   

B Des kamis pourraient nous faire du mal. 

C La nature disparaît.    


